

渔船翻沉3人乘筏漂流

救助船发现将其救起,但仍有4人失踪

本报热线96706烟台9月8日讯(记者 张琪 通讯员 范长花) 9月8日凌晨,在渤海湾烟台至大连航线中心点附近,渔船“辽大中渔15020”被大风浪瞬间打翻,沉没。船上共有7名渔民,其中3人乘筏漂流,4人失踪。正在此待命的北海救助局“北海救115”轮主动出击成功救起3人,并协同“北海救199”轮继续搜寻失踪人员。

当日7时16分,北海救助局“北海救115”轮正在“北海1号位”,即烟台至大连航线中心点执行救助值班待命任务时,值班人员发现在附近海

域有一漂浮救生筏,经仔细观察后发现其筏内有人。“北海救115”轮遂决定前往施救。

20分钟后,“北海救115”轮抵达救生筏附近,迅速释放救助艇靠上救生筏,顺利将筏内冻得直哆嗦的3名渔民救起。据获救渔民介绍,他们所属的作业渔船“辽大中渔15020”在凌晨1时30分左右,因海上起7至8级东北风,涌浪巨大,船主决定抛锚抗风时被大风浪瞬间打沉。因事发突然,情形危急,船上2人当场随船沉入海中,还有2人落水漂走,其余3人慌乱中登上救生筏,因未携带任何通

讯工具,他们未能发出求救信号,只好随波逐流。

在“北海救115”轮搜寻其余4名失踪人员过程中,北海救助局10时15分又调派了从东营“胜利作业3号”平台救助现场返航的“北海救199”轮前往“辽大中渔15020”失事地点搜寻失踪人员。截至14时25分,中国渔政“21701”赶到现场,将“北海救115”轮救起的3名渔民接走。据悉,“北海救115”轮是北海救助局今年8月17日新进的9000千瓦大功率救助船,此次“辽大中渔15020”救助是其列编后的首场救助。



渔船上人员获救。 本报通讯员 刘保平 摄



两车相撞 司机被困

9月6日12时,在方新线与黄水路交叉口两辆大货车相撞,一名人员被困车内,受伤严重。招远交警大队民警赶到现场后,与消防官兵一同将变形的车体拉开,将伤员救出。

本报记者 张琪 通讯员 国忠 永礼 正达 摄影报道

面包车维修中着火烧成空壳

如何赔偿成难题

本报烟台96706热线9月8日讯(记者 鞠平 通讯员 邹芳蕾) 9月8日,对于烟台市民姜女士来说,是比较郁闷的一天。当天下午,姜女士的面包车在维修时被烧成了空壳,更令她头疼的是,面包车却不知该由谁来赔偿。

8日上午9时,感觉车子好像油路不畅,烟台市民姜女士开着面包车,来到莱山

区港城东大街的一家汽修店维修,由于自家隔这家维修店比较远,为了避免来回跑,姜女士就坐在店里等着。没想到下午1时30分左右,车子不仅没修好,还突然冒出了滚滚黑烟,姜女士迅速跑到旁边一家店里找来2瓶小型灭火器。由于火势猛烈,小型灭火器未能阻止火势蔓延。此时接到报警的莱山消防大队迅速赶到

现场,看到面包车被大火笼罩,浓烟蹿出十几米高。消防队员立即拿出水枪对着面包车油箱猛射,给油箱降温,数分钟后,大火被扑灭,但面包车已经烧成废铁。

据修理工介绍,他在车上修车时,突然看到车上冒出浓烟继而出现明火。他急忙从车上逃离,但仍旧慢了一步,眉毛、头发被大火烧焦,部分手臂皮肤被烧伤。

看着只剩一副骨架的面包车,姜女士苦笑着说,幸亏人没事。目前姜女士比较忧心的是,面包车在维修时自燃是否可以理赔。就此,记者询问了一家汽车保险公司工作人员,工作人员介绍说,这需要现场勘查原因认定责任,关键看面包车是因本身原因引起自燃,还是因维修工操作不慎引起自燃。

工程车忘放翻斗撞上桥梁

车头倒翻飞起“亲吻”高架桥

本报烟台96706热线9月8日讯(记者 鞠平 通讯员 孙辉) 7日下午,在威海高速莱阳段发生了一起奇特的意外,工程车的车头撞上比它高一米左右的高架桥。而这一事故的发生,只是因为司机粗心忘了放下翻斗。

7日16时31分,烟台莱阳消防官兵接到报警,威

乌高速莱阳段一辆工程车在经过高架桥时发生意外,司机被困驾驶室内。16时46分,救援力量到达现场,消防官兵侦查发现:出事的工程车车头前端整个变形,整体向里凹进去,司机趴在方向盘上满脸鲜血。所幸的是司机意识清楚,只是左腿被挤在驾驶室内,无法挪动。根据现场情况,指挥

员立即部署救援行动计划,首先利用液压扩张器将变形的车门打开,并将车头影响救援的立柱剪断,然后利用液压顶杆对挤住司机腿部的变形部分进行扩张,随着顶杆的不断伸张,变形的车头被逐渐顶开,司机被挤住的左腿开始有了活动的空间。最后消防官兵拿来担架,

举到驾驶室同等高度处,协力将被困司机移到担架上,成功将司机救出。

事后,消防官兵从目击者口中了解到,原来事发前该工程车刚刚卸完沥青,车后的翻斗未放下,在经过高架桥时,致使翻斗顶上了高架桥的桥梁,在惯性的作用下,车头被掀起撞在了桥梁的底部酿成了惨剧。

治病两年没效果妇女跳海

民警跟进海里拽出轻生人

本报烟台96706热线9月8日讯(记者 鞠平 通讯员 建勇 王伟) 不幸得了血液病,治了两年没有效果,为了不拖累家人,9月7日,46岁的宫某走入了大海,即将被海水淹没时,接警而来的民警将其拉上岸。

7日上午9时左右,在海阳市旅游度假区,一位市民突然看到,一位穿戴整齐的妇女正在往海里走,海水把衣服都打湿了,她也不在意。好心市民大喊了几声,可是这名妇女连头也不回。想到这名妇女可能是跳海轻生,好心市民立刻拨打了110。

海阳公安局旅游度假区派出所民警接警后,迅速赶

到现场,看到在度假区海水浴场里有一名妇女正向海深处走,海水已经淹到了她的胸部。民警一边喊话一边下海追赶该妇女,在海水即将没过该妇女头顶时,派出所民警追上了这名妇女,将其拽上了岸。上岸后,民警将该妇女带回了派出所,经询问得知,该妇女姓宫,今年46岁,因为已患血液病两年治疗无果,对生活失去信心,也不愿拖累家人,遂产生了跳海轻生念头。

了解情况后,民警耐心劝说,安慰宫某,并通过宫某提供的联系方式,找到其丈夫黄某,将其送回家中。

男子鱼刺卡喉俩月扎伤血管

医生提醒:一旦喉咙卡刺要及时处理

本报烟台96706热线9月8日讯(记者 孔雨童 通讯员 吴明顺) 家住烟台凤凰台的市民周先生两个月前一次吃鱼将鱼刺卡在喉咙里,但一直没做处理,没想到7日晚上周先生喉部突然大出血,惊慌的妻子急忙拨打120急救电话,周先生被送往附近医院抢救。8日,记者从医院获悉,周先生已经脱离危险。

据烟台120急救指挥中心工作人员介绍,7日晚上11点多钟,接到了来自凤凰台小区的求救电话,电话那端的一名妇女惊慌失措地告知,自己的丈夫刚刚突然“喉部大出血,越出越多,人也开始头晕”指挥中心迅速指示附近一家医院救护车前往救治。后据家人回忆,两个

月前周先生吃了一次鱼,将一根鱼刺卡在了喉咙之中,觉得问题不严重的周先生就喝了几口醋冲了冲。但此后,周先生的喉咙一直不舒服,却也没有在意。就在7日晚上,周先生快要睡觉的时候,忽然间感到喉部的痛感加重,接着开始大口吐血。

当夜,周先生被送入抢救室,医生检查发现周先生的喉部部分血管被扎伤,经过止血等处理,周先生脱离危险。烟台毓璜顶医院急救中心的王大夫提醒市民,在吃鱼的同时要注意提防鱼刺的危害,尤其是喉部分布着丰富的血管,一旦发生大出血,将十分危险。“被鱼刺卡喉要及时处理,不要存在侥幸心理”王大夫说。

一碗扣下妻子头缝10多针

酒醉丈夫被带到派出所强制醒酒

本报烟台96706热线9月8日讯(记者 鞠平 通讯员 玉晓 韩健 王凯) 喝醉酒被妻子埋怨了几句,牟平刘某一气之下,将饭桌上一个瓷碗扣在了妻子头上,导致妻子头部缝了10多针。9月7日,刘某被牟平公安机关带到派出所强制醒酒。

9月7日20时许,刘某跟朋友在烧烤摊喝完酒后,回到家里便开始耍酒疯,妻子张某某见其又醉得一塌糊涂,便埋怨道,“总是喝那么多酒,也不怕邻居笑话。”刘某听后火冒三丈,随手拿起一只瓷碗就扣在

了妻子的头上,张某某的头发顿时被鲜血染红。刘某也没管受伤的妻子,来到门口就冲着邻居大声嚷嚷,扬言谁敢嘲笑他便揍谁。

牟平公安分局巡警大队接到110指挥中心指令后,迅速赶到现场,将张某某立即送至医院进行救治,又将醉醺醺的刘某带至公安机关强制醒酒。待刘某醒酒后,民警对其进行了严厉的批评教育,当听到妻子头部被自己打得缝了10多针后,刘某急得不行,请求民警带他去医院看望妻子。